Nemes Tihamér OITV 2019 Alkalmazás kategória
Második forduló
9-10. osztályosok

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Folyó (75 pont)

Készítsd el folyók leírását tartalmazó 9 oldalas dokumentumot (Folyó.docx) a mintának megfelelően! 
A dokumentumban minden színes elem legyen kék, a címsorok egyre világosabbak! Minden címsor legyen vastagon szedett! A dokumentum elejére készíts frissíthető tartalomjegyzéket! Figyelj a km2, m3 szavak leírására!

Értékelés:

A. A főcím sötétkék; legnagyobb betűméret; középen; jó térköz; vastag
1+1+1+1+1 pont

B. Az alcímek világosabb kékek; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

C. Az al-alcímek még világosabb kékek; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

D. A normál szöveg az al-alcímekkel megegyező betűméret; sorkizárt, behúzás nélkül; jó térköz; elválasztás

1+1+1+1+1 pont

E. Az élőlábban van kék oldalszám; jól igazítva; jó szegéllyel; a szegély a szövegtől jó távolságra


1+1+1+1 pont

F. Az első oldalon nincs élőfej; a többin van kék alsó szegéllyel; páros oldalon balra igazítva; páratlan oldalon jobbra igazítva 
1+1+1+1 pont

G. Van két lábjegyzet
1 pont

H. Van helyes tartalmú tartalomjegyzék; frissíthető; jó formátumú
1+2+1 pont

I. A km2, m3 mindenhol jó
1 pont

J. A 2., 7. és 9. oldal felsorolása hó; jó felsorolásjellel; közöttük nincs térköz
1+1+1 pont

K. Van 5 középre igazított kép; vastag kék szegéllyel; dőlt képaláírással; világoskék kitöltéssel; a minta szerinti formában
2+2+2+2+2 pont
Ha legalább 1 kép jó, akkor a fele pontszám adható.
L. A 6. oldalon van kétszintű felsorolás; a minta szerinti tagolással; kék pöttyök a felsorolásjelek; jók a nagybetűs sorok
1+1+1+1 pont

M. A 6-7. oldalon jó a vastagon szedés
1 pont

N. A táblázatok előtti sorok vastagok; kékek

1+1 pont

O. A két táblázat szegélye a minta szerinti; sötétkék; a szöveg alul és felül nem ér vonalakhoz; jó függőleges igazítás; jók a középre igazítások; jók a balra igazítások
2+2+2+2+2+2 pont 
Ha az egyik jó, akkor a fele pontszám adható.
P. A 8. oldalon jó a számozott felsorolás; van köztük térköz
1+1 pont

Q. A kilenc oldal tökéletes
9*1 pont

2. feladat: Felszín alatti vizek (45 pont)

Készítsd el a felszín alatti vizeket ismertető 4 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Felszín alatti vizek.docx)! 
A dokumentumban minden színes elem legyen kétféle zöld árnyalatú! Minden címsor legyen vastagon szedett! 
Értékelés:

A. A főcím legnagyobb betűméretű zöld; középen; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

B. Az alcímek másik árnyalatú zöldek; következő betűméret; jó térköz; vastag
1+1+1+1 pont

C. A normál szöveg következő betűméretű sorkizárt, behúzás; jó térköz; elválasztás
1+1+1+1 pont

D. Az élőlábban van oldalszám; zöld; jó szegéllyel; az oldalszegélyhez ér
1+1+1+1 pont

E. Van oldalszegély; zöld; jó mintázatú
1+1+1 pont

F. Van 3 kép; vastag zöld szegéllyel; középre igazított képaláírással; dőlt betűkkel; az első két kép margótól margóig tart; a harmadik középen
1+1+1+1+1+1 pont

G. A második oldalon jó a felsorolás; közöttük nincs térköz
1+1 pont

H. A harmadik oldali van táblázat; jó szerkezetben (összevont cellák jók); függőleges középre igazítással; szöveg sehol sem ér a szegélyhez
1+3+1+1 pont

I. A táblázat előtti sor középre igazított és dőlt
1 pont

J. Jó a szövegben a vastagon szedés; a m3 mindenhol jó; a °C mindenhol jó
1+1+1 pont

K. Van végjegyzet; az utolsó oldal alján; zöld
1+2+1 pont

L. A négy oldal tökéletes
4*1 pont

3. feladat: Vers (10 pont)

Készítsd el a harkányi gyógyvíz legendájáról szóló verset (Vers.docx)!

A verseket a mintához hasonló betűtípussal írd (pl. Lucida Calligraphy), minden legyen kék!

Értékelés: 

A. Minden kék; jó betűtípus (a mintához hasonló)
1+1 pont

B. A vers címe nagyobb méretű; a vers középre igazított; versszakokra tagolt
1+1+1 pont

C. Jó alakzat (tekercs); a verssel kitöltött (nem lóg ki); a cím jó helyen
1+1+3 pont

4. feladat: Folyók táblázata (140 pont)

Készítsd el a mellékelt szövegfájlok
 és a Duna_vizallas.pdf
 alapján a folyok munkafüzetet a következő elvárásoknak megfelelően!

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! Ha a feladat egy számítást egy tartomány összes cellájára elvár, akkor csak a másolható (tehát a tartomány egy cellájában megadott, és az összes többi cellára lemásolt) képletért kaphatod meg a maximális pontszámot!
A megoldásod többet ér, ha kevesebb segédcellát használsz (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).
A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a folyok munkafüzetben a legbővizűbb, leghosszabb és vízállás munkalapokat a forrásfájlok segítségével! A forrásból kiolvasható értékeket a minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg! Törekedj arra, hogy ezt az egyes értékek típusának megtartásával érd el! Gondoskodj róla, hogy a vízállás-előrejelzéseknél megadott hibahatárok értékeivel is lehessen számolni! (A mintán látható, de a forrásban nem szereplő oszlopokat majd a későbbi feladatok során kell létrehoznod.)

Érd el, hogy a vízállás munkalapon az első sor és oszlop, a többinél pedig az első sor mindig látható legyen!

B. A legbővizűbb munkalapon a folyó neve előtti oszlopban a minta szerinti formátumban határozd meg, hogy az adott folyó hányadik a listában a közepes vízhozama szerint! (A legnagyobb vízhozamú folyó kapja az 1. számot!)

C. A listában szereplő folyók többsége a legbővizűbb és a leghosszabb folyók között is szerepel. A leghosszabb munkalap E oszlopában határozd meg a listában szereplő folyók közepes vízhozamát! Ha valamelyik folyó nem szerepel a legbővizűbb folyók között, akkor a cellában a „nincs adat” szöveg jelenjen meg!

D. A leghosszabb munkalapon kék betűszínnel jelenjenek meg azon folyók adatai, amelyek hossza és vízgyűjtő területe is az átlagosnál nagyobb! Megoldásod több pontot ér, ha nem használsz segédcellát.

E. Készítsd el a vízállás munkalapon a minta szerinti diagramot! A diagram a heti vízállás-előrejelzés alapján szemlélteti a Duna várható napi vízállását a különböző településeken. A feladat megoldásához ne használj segédcellát!

F. A vízállás munkalapon a mintának megfelelő helyen és formában válaszolj az alábbi kérdésekre! Megoldásod több pontot ér, ha nem használsz segédcellát.

· Melyik a legnagyobb vízgyűjtő területű folyó? (Kihasználhatod, hogy pontosan egy ilyen van.)

· Igaz, hogy a leghosszabb folyónak van a legnagyobb vízgyűjtő területe? A válasz „igaz” vagy „nem igaz” legyen!

· A legbővizűbb folyók közül hányat mértek a következő országban? (A H21 cellába beírt országhoz tartozó folyók számát kell meghatározni.) Ha nincs ilyen folyó, akkor a cellába a „0 db ilyen folyó van, ellenőrizd az ország nevét!” szöveg kerüljön! Ha van ilyen folyó, akkor pedig az „A legbővizűbb folyók közül 4-t mértek a megadott országban.” szöveg jelenjen meg a megfelelő számértékkel!

Érd el, hogy a legbővizűbb munkalapon sárga háttérszínnel jelenjenek meg azon folyók adatai, amelyeknél a mérési hely a megadott országban található!

· Hány olyan folyó szerepel a legbővizűbb folyók között, amelynek a legnagyobb vízhozama kisebb a listában szereplő folyók átlagos közepes vízhozamánál? (Az üres értékeket ne számold!)

· Melyik településen lehet a legpontatlanabb a február 2-i előrejelzés? (Az előrejelzés annál pontatlanabb, minél nagyobb a lehetséges hibahatár.) Ha több maximális érték van, akkor a „több ilyen van” szöveg jelenjen meg a cellában!

· Mekkora a várható legnagyobb eltérés a január 28-án mért és a február 3-án várható vízállások között? (A változást előjellel együtt jelenítsd meg, vagyis ha a legnagyobb változás csökkenés volt, akkor negatív számot jeleníts meg eredményként, növekvő változás esetén pedig pozitívat!)

Értékelés:
	A1.
	9 pont

	Van folyok munkafüzet, és abban a legbővizűbb, leghosszabb és vízállás munkalapok közül legalább egy (pontosan a megadott néven),
	1 pont

	mindhárom megvan (pontosan a megadott néven).
	1 pont

	A legbővizűbb munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplőek),
	1 pont

	a leghosszabb munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplőek),
	1 pont

	a vízállás munkalapon pontosan a megadott oszlopok szerepelnek (a forrásfájlokban szereplőek).
	1 pont

	Legalább egy munkalapon a rovatfej celláinak formátuma (sormagasság, sortörés, igazítás, betűstílus, háttérszín) rendben,
	1 pont

	mindhárom munkalapon rendben.
	1 pont

	A legbővizűbb és leghosszabb munkalapokon az első sort rögzítette,
	1 pont

	a vízállás munkalapon az első sort és az első oszlopot rögzítette.
	1 pont

	A2.
	7 pont

	A legbővizűbb munkalapon minden előírt adat szerepel, sőt ékezethelyesen szerepel (pl. Rhõne is),
	1 pont

	az oszlopszélesség mindenütt rendben,
	1 pont

	a szegélyezés a teljes tartományban rendben.
	1 pont

	Az adatokban nem maradt felesleges szóköz.
	1 pont

	A m³/s cellaformátum a C és D oszlopok legalább egy cellájában rendben, 
	1 pont

	a m³/s cellaformátum a C vagy D oszlop minden cellájában rendben,
	1 pont

	a m³/s cellaformátum a C és D oszlopok minden cellájában rendben.
	1 pont

	A3.
	6 pont

	A leghosszabb munkalapon minden előírt adat szerepel, ékezethelyesen szerepel
	1 pont

	az oszlopszélesség mindenütt rendben,
	1 pont

	a szegélyezés a teljes tartományban rendben.
	1 pont

	Az adatokban nem maradt felesleges szóköz.
	1 pont

	A km² cellaformátum a C legalább egy cellájában rendben, 
	1 pont

	a km² cellaformátum a C oszlop minden cellájában rendben.
	1 pont

	A4.
	6 pont

	A vízállás munkalapon minden előírt adat szerepel,
	1 pont

	az oszlopszélesség mindenütt rendben,
	1 pont

	a szegélyezés a teljes tartományban rendben.
	1 pont

	Az adatokban nem maradt felesleges szóköz.
	1 pont

	A vízállás munkalap rovatfejében a megfelelő cellák egyesítése rendben,
	1 pont

	Az 1. sorban a dátumok formátuma rendben.
	1 pont

	A5.
	8 pont

	A vízállás munkalapon a cm cellaformátum legalább egy cellában rendben, 
	1 pont

	a cm cellaformátum a megfelelő tartomány minden cellájában rendben.
	1 pont

	Az első oszlop háttérszíne és betűstílusa rendben.
	1 pont

	A mérések hibatartományát jelölő számok betűszíne rendben.
	1 pont

	A hibatartományt tartalmazó cellák legalább egyikében cellaformátumként szerepel a ±,
	1 pont

	a megfelelő oszlopok legalább egyikében mindenütt cellaformátumként szerepel a ±,
	1 pont

	minden hibaértéket tartalmazó cellában formátumként szerepel a ±.
	1 pont

	A számértékeket tartalmazó cellák a mintának megfelelően jobbra, illetve balra igazítottak.
	1 pont

	B.
	6 pont

	A legbővizűbb munkalapon az A oszlop legalább egy cellájában meghatározza, hogy a hozzá tartozó közepes vízhozam értéke hányadik a közepes vízhozamok között.
	3 pont

	(Ha az adott értéknél kisebb közepes vízhozamok számát helyesen határozza meg, akkor 2 pontot kapjon, ha ezek számához hozzáad 1-et, akkor kapja meg a 3 pontot.)
	

	A képlet lefelé másolható,
	1 pont

	a képletet le is másolta.
	1 pont

	A sorszámok után cellaformátumként szerepel a pont is.
	1 pont

	C.
	8 pont

	A leghosszabb munkalap E oszlopának legalább egy cellájában helyesen vizsgálja, hogy az adott folyó szerepel-e a legbővizűbb folyók között,
	1 pont

	a képlet nem használja ki az adatok rendezettségét,
	1 pont

	ha a folyó nem szerepel a listában, akkor a cellában a „nincs adat” szöveg jelenik meg,
	1 pont

	ha a folyó szerepel a legbővizűbb folyók listájában, akkor helyes közepes vízhozamot ad meg.
	2 pont

	A képlet lefelé másolható,
	1 pont

	a képletet le is másolta.
	1 pont

	A cellatartomány minden cellájában jó a m³/s cellaformátum.
	1 pont

	D1.
	6 pont

	A leghosszabb munkalapon feltételes formázással figyeli, hogy az adott folyó hossza vagy vízgyűjtő területe az átlagosnál nagyobb-e,
	2 pont

	mindkét szempontot helyesen vizsgálja.
	1 pont

	A két feltétel együttes teljesülése esetén formázza a cellát.
	1 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát.
	2 pont

	D2.
	5 pont

	A feltételes formázás képlete egy adott cellában helyesen működik,
	1 pont

	a cella teljes sorában helyesen működik,
	1 pont

	a cella teljes oszlopában helyesen működik,
	1 pont

	a teljes tartományban helyesen működik.
	1 pont

	A feltételes formázás formátuma rendben (kék betűszín).
	1 pont

	E1. (Csak segédcella nélküli megoldás esetén!)
	9 pont

	A diagramon legalább egy dátumhoz tartozó adatsor a minta szerinti formában megjelenik,
	1 pont

	legalább 3 dátumhoz tartozó adatsor a minta szerinti formában megjelenik,
	1 pont

	mind a 7 dátumhoz tartozó adatsor a minta szerinti formában megjelenik,
	1 pont

	felesleges adatsorok (pl. a hibahatárokat jelző adatsorok) nem jelennek meg.
	1 pont

	A jelmagyarázat a mintának megfelelő és jó helyen van.
	1 pont

	A vízszintes tengelyen a települések nevei olvashatók,
	1 pont

	minden település neve megjelenik, olvasható,
	1 pont

	a vízszintes tengely feliratai jó helyen, a grafikon alatt jelennek meg.
	1 pont

	A függőleges tengelyen a cm értékek jelennek meg mértékegységgel együtt.
	1 pont

	E2. (Csak segédcella nélküli megoldás esetén!)
	8 pont

	A diagram címének szövege a mintának megfelelő,
	1 pont

	a cím két sorban jelenik meg, az első sora félkövér betűs.
	1 pont

	A diagramterület háttérszíne a mintának megfelelő (világos szürke),
	1 pont

	a rajzterület színe a mintának megfelelő (fehér).
	1 pont

	Az elsődleges vízszintes segédrácsok megjelennek,
	1 pont

	kék színűek.
	1 pont

	A vízszintes elsődleges fő segédrácsok fekete színűek, vonalvastagságukat az alapértelmezettnél nagyobbra állította,
	1 pont

	a vízszintes tengelynél (0 cm) is vastagabb, fekete vonalat állított be (az elsődleges fő segédrácsokkal megegyezően).
	1 pont

	F1. (19. sor)
	6 pont

	A legnagyobb vízgyűjtő terület meghatározása rendben,
	1 pont

	az ehhez tartozó folyó sorának vizsgálata nem feltételez rendezettséget,
	1 pont

	a maximális értékhez tartozó folyó sorának számát pontos egyezésre vizsgálja,
	1 pont

	a folyó sorának azonosítása rendben,
	1 pont

	a folyó nevének meghatározása rendben.
	1 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát.
	1 pont

	F2. (20. sor)
	9 pont

	A leghosszabb folyó és a legnagyobb vízgyűjtő terület közül az egyik meghatározása rendben,
	1 pont

	az ehhez tartozó folyó sorának vizsgálata nem feltételez rendezettséget,
	1 pont

	a folyó sorszámának meghatározása rendben.
	1 pont

	Mindez a másik érték meghatározásánál is rendben.
	2 pont

	Elágazással a két érték egyenlőségét vizsgálja,
	1 pont

	a megfelelő szöveg jelenik meg mindkét esetben (igaz vagy nem igaz).
	1 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát.
	2 pont

	F3. (21. sor)
	10 pont

	A H21 cellába beírt országhoz tartozó folyók számát vizsgálja a legbővizűbb folyók listájában.
	2 pont

	Az elágazás feltétele a megfelelő folyók számán alapul.
	1 pont

	Ha nincs a H21 értékének megfelelő országú folyó a listában, akkor a megfelelő szöveg jelenik meg.
	1 pont

	Ha van megfelelő folyó, akkor a megjelenő szöveg egy összefűzött mondat,
	1 pont

	a mondat helyesen tartalmazza a feltételnek megfelelő folyók számát,
	1 pont

	a darabszámhoz helyesen fűzte hozzá a mondat többi részét.
	1 pont

	A teljes elágazás rendben.
	1 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát.
	2 pont

	F4.
	6 pont

	A legbővizűbb munkalapon feltételes formázással figyeli, hogy a H21-ben megadott országgal megegyező-e a mérés helye,
	1 pont

	a feltételes formázás képlete egy adott cellában helyesen működik,
	1 pont

	a cella teljes sorában helyesen működik,
	1 pont

	a cella teljes oszlopában helyesen működik,
	1 pont

	a teljes tartományban helyesen működik.
	1 pont

	A feltételes formázás formátuma rendben (sárga háttérszín).
	1 pont

	F5. (22. sor)
	5 pont

	Helyesen határozza meg a legbővizűbbek között szereplő folyók közepes vízhozamának átlagát.
	1 pont

	A használt függvény alkalmas a feltételnek megfelelő folyók számának meghatározására,
	1 pont

	a kiszámolt átlagnál kisebb legnagyobb vízhozamú folyók számának meghatározása rendben.
	2 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát.
	1 pont

	F6. (23. sor)
	5 pont

	Helyesen határozza meg a február 2-i maximális hibahatárt.
	1 pont

	Jól határozza meg a maximummal megegyező értékek számát.
	2 pont

	Az elágazás feltétele a maximális értékek száma,
	1 pont

	egynél több maximális érték esetén a „több ilyen van” szöveg jelenik meg eredményként.
	1 pont

	F7. (23. sor)
	7 pont

	Egy maximális érték esetén a folyó nevének meghatározásakor nem feltételez rendezettséget,
	1 pont

	a maximális érték sorának meghatározásakor pontos egyezést vizsgál,
	1 pont

	a folyó sorának meghatározása rendben,
	1 pont

	a folyó nevének meghatározása rendben.
	1 pont

	A teljes elágazás rendben.
	1 pont

	A megoldáshoz nem használt segédcellát.
	2 pont

	F8. (24. sor)
	4 pont

	A függvény helyesen határozza meg legalább egy településnél a január 28-i és a február 3-i értékek különbségét,
	1 pont

	a települések legalább felénél helyesen állapítja meg a különbséget,
	1 pont

	minden településnél helyesen állapítja meg a különbséget.
	1 pont

	Helyesen állapítja meg a különbségek maximumát.
	1 pont

	F9. (24. sor)
	7 pont

	Figyelembe veszi, hogy az abszolútértékek maximumát keressük.
	2 pont

	Ha a legnagyobb változás növekvő volt, akkor jó értéket ad eredményül.
	1 pont

	Ha a legnagyobb változás csökkenő volt, akkor jó értéket ad eredményül. (Ez a pont akkor is jár, ha a változás abszolútértékét adja meg.)
	2 pont

	Csökkenő maximális változás esetén negatív előjellel adja meg az értéket.
	1 pont

	Minden esetben helyes értéket ad eredményül.
	1 pont

	F10. (24. sor)
	3 pont

	Legalább 4 pontot szerzett, és

soronként legfeljebb egy segédcellát használt fel,
	1 pont

	legfeljebb egy segédcellát használt fel,
	1 pont

	nem használt segédcellát.
	1 pont


5. feladat: Folyók (30 pont)

Készíts prezentációt folyok néven, a prezentaciominta.pdf állomány alapján! Az ebben található „Minta” szövegeket természetesen neked nem kell elhelyezned a prezentációban!

A prezentáció 4:3 oldalarányú legyen! A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust, színeket, valamint próbáld minél jobban megközelíteni az elrendezéseket és arányokat! 

A címek legyenek árnyékoltak (a címdián is)! Minden diaváltásra állíts be egy tetszőleges áttűnést (ugyanaz is lehet minden esetben)! A szövegdobozban a km2 mértékegységnél ügyelj arra, hogy a 2-es szám felső indexben jelenjen meg!

Értékelés:

A.
A prezentáció 4:3 oldalarányú, folyok néven lett elmentve.
1 pont
(csak akkor adható meg, ha legalább két diát feltöltött a megfelelő tartalommal)
B.
Legalább 3 diára igaz, hogy az összes szöveg szerepel rajta, talp nélküli betűtípussal; a címek sötét színnel (címdián fehérrel), árnyékoltan vannak elhelyezve;
2+1 pont

C.
Legalább 3 diára igaz, hogy a dia sorszámok a jobb alsó sarokban láthatóak; fehér színnel, a címdián nincs sorszám
2 pont
(a manuálisan elhelyezett diaszám nem fogadható el)
D.
Legalább 3 diára igaz, hogy a háttérkép be van állítva, a diák között tetszőleges áttűnés van
2+2 pont

1. dia (Címdia)

E.
Szerepel mindhárom kép; a minta szerint elforgatva
1+1 pont

F.
A három kép takarása a minta szerinti; mindhárom képnek fehér szegélye van
1+1 pont

G.
A forrás linkjét fehér színű, a link kattintásra megnyílik
1 pont

2. dia 

H. 
Van sötét, félig áttetsző hátterű szövegdoboz, benne a megfelelő (fehér) szöveggel
1 pont

I.
A szöveg felsoroláslistában van
1 pont

J.
Van sárga hátterű szövegdoboz a megfelelő szöveggel; a két szó félkövérrel kiemelt; km2-ben a felső index rendben
1+1+1 pont

K.
A két szövegdoboz azonos szélességű, széleik egymáshoz igazodnak
1 pont

3. dia 

L.
Van kép; középre igazítva a dián
1+1 pont

M. 
Van sárga hátterű szövegdoboz, benne a megfelelő szöveggel; félkövér kiemelés rendben
1+1 pont

N.
A kép és a szövegdoboz azonos szélességű, széleik egymáshoz igazodnak
1 pont

4. dia 

O. 
Van sötét, félig áttetsző hátterű szövegdoboz, benne a megfelelő (fehér) szöveggel
1 pont

P.
Megfelelő helyen a Bal part és Jobb part szövegek, fehér színnel
1 pont

Q.
Van folyásirány szöveget fehér színnel és elforgatta a minta szerint
1 pont

R.
Van fehér nyíl a minta szerinti helyen és irányban
1 pont
Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont az 1. fordulóból
Beküldési határ: 150 pont

� Forrás: � HYPERLINK "http://utazik.hu/a-fold-legbovizubb-folyoi/" �http://utazik.hu/a-fold-legbovizubb-folyoi/�


� HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/Foly%C3%B3" �https://hu.wikipedia.org/wiki/Foly%C3%B3�


� Forrás: � HYPERLINK "http://www.hydroinfo.hu/Html/hidelo/duna.html" �http://www.hydroinfo.hu/Html/hidelo/duna.html� (2019.01.28.)





Megoldási és értékelési útmutató
2. oldal
2019.02.02. 8:30-13:30 óra

